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Młotek ścinak
pneumatyczny udarowy
Automat szybka wymiana
grotów + dłuta

Cena brutto 99,10 zł

Cena netto 80,57 zł

Stan magazynowy 58 szt.

Numer katalogowy 430609164

Kod producenta AT-2050LSG

Kod EAN 5904422421441

Opis produktu

MŁOTEK PNEUMATYCZNY TECHNIC AT-2050LSG
✅ 4 DŁUTA

✅ MOCOWANIE GROTÓW NA SZYBKOZŁĄCZE

✅ GUMOWANY UCHWYT

Młotek o trwałej i solidnej konstrukcji, wyprofilowany tak, aby można było wspomagać pracę drugą ręką.
Solidna sprężyna zabezpieczająca przed wypadaniem końcówek zamknięta w gnieździe działająca na zasadzie
szybkozłącza - nie ma potrzeby ręcznego nakręcania sprężyny na młotek przy każdej wymianie dłuta
Okrągłe gniazdo na dłuta sprawia, że dłuta w nim umieszczone podczas uderzeń obracają się .

Młotek o szerokim zastosowaniu w warsztatach blacharskich i nie tylko. Młotkiem między innymi usuniesz rdzę,
zgorzeliny, nagary i stare powłoki lakiernicze z konstrukcji stalowych.
Dłuta o różnych kształtach nadają się do przebijania, odcinania, zdzierania, odłamywania, odłupywania i innych
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Dane techniczne:

Ciśnienie pracy: 6,2 bar
Zapotrzebowanie na powietrze: 140 l/min
Ilość uderzeń: 4500/min
Gwint przyłącza powietrza: 1/4" + wtyczka do szybkozłącza w zestawie

PNEUMATIC HAMMER TECHNIC AT-2050LSG

4 CHISELS.
QUICK COUPLER ATTACHMENT OF CHISELS.
RUBBER HANDLE.

A hammer with a durable and solid construction, profiled so that you can support the work with the other hand.

Robust spring protecting against falling out of tips closed in the socket, operating on the principle of quick release - no need to
manually wind the spring onto the hammer each time the chisel is changed

The circular socket for the chisels causes the chisels placed in it to rotate when struck.

A hammer with a wide range of applications in body shops and more. The hammer will remove, among other things, rust,
scale, carbon deposits and old paint coatings from steel structures.

Different shaped chisels are suitable for piercing, severing, stripping, snapping, chipping and more

Technical data:

Working pressure: 6.2 bar

Air requirement: 140 l/min
Number of strokes: 4500/min
Air connection thread: 1/4" + quick coupler plug included

MARTEAU PNEUMATIQUE TECHNIC AT-2050LSG

4 BURINS.
ATTACHE RAPIDE COUPLEUR DE BURINS.
POIGNÉE EN CAOUTCHOUC.

Un marteau avec une construction durable et solide, profilée pour que vous puissiez soutenir le travail avec l'autre main.
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Ressort robuste protégeant contre la chute des pointes fermées dans la douille, fonctionnant sur le principe de la libération
rapide - pas besoin d'enrouler manuellement le ressort sur le marteau à chaque changement de burin

La douille circulaire pour les burins fait tourner les burins qui y sont placés lorsqu'ils sont frappés.

Un marteau avec une large gamme d'applications dans les ateliers de carrosserie et plus encore.

Le marteau enlèvera, entre autres, la rouille, le tartre, les dépôts de carbone et les anciens revêtements de peinture des
structures en acier.

Différents ciseaux de forme conviennent pour percer, couper, décaper, casser, ébrécher et plus encore.

Données techniques:

Pression de service : 6,2 bars

Besoin en air : 140 l/min
Nombre de coups : 4500/min
Filetage de raccordement d'air : 1/4" + prise de raccord rapide inclus

PNEUMATISCHER HAMMER TECHNIC AT-2050LSG

4 Meißel.
SCHNELLKUPPLUNGSANSCHLUSS VON MEISSELN.
GUMMIGRIFF.

Ein Hammer mit langlebiger und solider Konstruktion, der so profiliert ist, dass Sie die Arbeit mit der anderen Hand
unterstützen können.

Robuste Feder, die das Herausfallen der in der Aufnahme verschlossenen Spitzen verhindert und nach dem Prinzip des
Schnellverschlusses funktioniert – kein manuelles Aufziehen der Feder auf den Hammer bei jedem Meißelwechsel erforderlich

Die kreisförmige Aufnahme für die Meißel bewirkt, dass sich die darin eingesetzten Meißel beim Schlagen drehen.

Ein Hammer mit einem breiten Anwendungsspektrum in Karosseriewerkstätten und mehr.

Der Hammer entfernt unter anderem Rost, Zunder, Kohlenstoffablagerungen und alte Farbbeschichtungen von
Stahlkonstruktionen.

Unterschiedlich geformte Meißel eignen sich zum Stechen, Durchtrennen, Abisolieren, Brechen, Zerspanen und mehr

Technische Daten:

Arbeitsdruck: 6,2 bar

Luftbedarf: 140 l/min
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Schlagzahl: 4500/min
Luftanschlussgewinde: 1/4" + Schnellkupplungsstecker im Lieferumfang enthalten
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